
 

 

 

 

 
GR der kath. Gemeinde St. Josef, Kortenstr. 2, 45549 Sprockhövel 

 

An die Mitglieder 

Des Gemeinderates St. Josef, Haßlinghausen 

je besonders 

 

 

 

 

An die Vorsitzende des PGR der Pfarrgemeinde 

St. Peter und Paul in Witten – Sprockhövel – Wetter 

Frau Magdalena Seidel 

 

An die Mitglieder 

der Gemeinde St. Josef 

durch Aushang 

 

Einladung zur Gemeinderatssitzung am 20.08.2020 

Sehr geehrte Damen und Herren,     Sprockhövel, der 04.08.2020 

der Vorstand des Gemeinderates hat sich entschlossen nach einer langen Zeit der coronabedingten 
‚Funkstille‘ die Gemeinderatssitzungen wieder aufzunehmen. Daher lade ich Sie hiermit sehr herzlich 
zur öffentlichen Sitzung des Gemeinderates am Donnerstag, den 20.08.2020 um 19:30 Uhr im 
Gemeindeheim St. Josef, Kortenstraße 8 ein. 

Dabei müssen wir natürlich die derzeitig gültigen Vorschriften der Coronaschutzverordnung 
umsetzten. Es wird aber auch darauf hingewiesen, dass hierdurch kein absoluter Schutz vor 
Ansteckung gegeben ist.  

Die Sitzung des Gemeinderates findet im großen Saal des Gemeindehauses statt. Wir werden – je 
nach Witterung – die Sitzung wenn möglich bei geöffneten Fenstern durchführen. Bitte bringen Sie 
Nase-Mund-Schutzmasken mit, damit diese getragen werden können, falls die Situation es 
notwendig macht. 

Es wäre wichtig, dass Sie sich per Rückmail kurz an- oder abmelden, damit ggfs. Anpassungen zur 
Umsetzung der Sitzung vorgenommen werden können. Sollten Sie aufgrund der pandemiebedingten 
Situation Bedenken haben an der Sitzung teilzunehmen, wird dies natürlich von Seiten des 
Gemeinderates akzeptiert. 

Als Tagesordnung sind die folgenden Punkte vorgesehen: 

1. Begrüßung  

2. Geistliches Wort  

3. Annahme/Genehmigung des Protokolls der letzten Gemeinderatssitzung (16.01.2020) 

4. Ergänzungen der Tagesordnung 

5. Vorstellung der neuen Pressereferentinnen 

6. Künftige Veranstaltungen unter Pandemiebedingungen 

7. Situation in St. Josef 

8. Verschiedenes 

 



Die Sitzungen des Gemeinderates sind öffentlich und Gäste sind herzlich willkommen. Falls Sie als 
Gast der Sitzung beiwohnen wollen, bitten wir Sie jedoch um eine vorherige Anmeldung unter der 
Emailadresse  

gemeinderat@sanktjosef.de 

damit wir entsprechende Vorkehrungen zur Einhaltung der dann aktuellen Auflagen der 
Coronaschutzverordnung und zur Schaffung einer möglichst risikoarmen Tagungssituation treffen 
können. 

 

Bleiben Sie und Ihre Familien gesund, beste Grüße sendet Ihnen 

 

         Thomas Fröschke 
[Vorsitzender des Gemeinderates] 


